



БОЛЬШАЯ ПРОГРАММА

**I четверть
2019-2020 учебного года**

МБОУ Новлянская средняя общеобразовательная школа



Сегодня в номере:

- День Знаний
- Неделя Добра
- День самоуправления
- День здоровья
- Безопасное колесо



«Здравствуй школа!»

2 сентября в МБОУ Новлянская СОШ прошла торжественная линейка «Здравствуй, школа!» Большое количество цветов, оригинальное оформление обновленной школы, веселая музыка - все делало этот праздничный день необычным. Громкими аплодисментами были встречены учащиеся 1 класса с классным руководителем Фоминой Е.Г.

С началом нового учебного года всех присутствующих поздравила директор школы Лебедева О.А. Она поблагодарила учащихся и коллег за работу в 2018-2019 учебном году, вручила Почетные грамоты учителям, родителям и учащимся школы, пожелала новых побед и достижений в предстоящем году.



Много добрых, теплых слов было сказано нам и родителям почетными гостями праздника: директором департамента цен и тарифов администрации Владимирской области Новоселовой М.С., главой администрации Селивановского района Лебедевым С.В., начальником управления образования Горшковой Н.С., главой администрации СП Новлянское Абрамовым М.П. На добрые поступки, уважение друг к другу напутствовал всех благочинный церковью Селивановского района, протоиерей А. Студентов.



Очень трогательным было первое выступление первоклассников. Они смело заявили о себе, о готовности войти в большую школьную семью. Ключ от волшебной страны знаний им передали одиннадцатиклассники. У нас это последний год в стенах родной школы, и грустно расставаться с любимыми учителями и школой.



Помешать учащимся начать учебный год решили сказочные герои: кот Базилио, лиса Алиса, много вредных советов они давали Буратино и ребятам, но их старания не увенчались успехом. Первый школьный звонок был дан. И это право было предоставлено учащемуся 11 класса Фролову Егору и ученице 1 класса Волковой Веронике.

Далее учащихся ждали Урок Победы, Урок России, экскурсии, развлекательные программы.

Ежкова Дарья, 11 класс



День самоуправления

Учебный день 4 октября начался с праздничной линейки. Теплыми словами приветствовали учащиеся своих учителей, выражая признательность и любовь. После поздравления коллег директором школы Лебедевой О.А. все учителя согласно приказу нового директора Паршина Владислава Романовича были зачислены в 12 класс, а их место заняли молодые специалисты: Безрукова Наталья Сергеевна, учитель ОБЖ и истории, Борисова Юлия Сергеевна, учитель 4 класса, Данилов Даниил Юрьевич, учитель 2 класса, Ежкова Дарья Сергеевна, учитель русского языка и литературы, Кузнецова Оксана Викторовна, учитель биологии, Мазаева Екатерина Алексеевна, учитель 3 класса, Соколова Наталья Олеговна, учитель 1 класса, Савельева Александра Валерьевна, учитель истории, Старцева Ирина Анатольевна, учитель математики и физики, Фролов Егор Вадимович, учитель географии и истории



Рябчикова Марина Юрьевна, учитель английского языка, Тимошина Кристина Александровна, учитель ОЗО, Туйкин Егор Сергеевич, учитель физической культуры. Так начался день самоуправления в школе. Долго готовились к нему, продумывали все до мелочей, и результат порадовал всех. Учителя провели интересные интерактивные уроки, зам.директора по воспитательной работе Журкин Павел Андреевич постарался, чтобы все перемены прошли организованно и весело, зам. директора по ОХЧ Орлов Кирилл Александрович четко организовал питание учащихся, под его руководством школьные коридоры и учительская еще накануне стали сказочно красивыми. Хотя день был чным и праздничным, но прошел с пользой, и деловой настрой чувствовался во всем.





Учителям тоже не пришлось скучать. Они стали участниками телеканала «Учительский», принимали поздравления от учащихся начальной школы, почтальоны доставляли им поздравительные открытки и письма от со словами благодарности за доброту, чуткость, взаимопонимание, профессионализм от своих учеников.

День самоуправления показал, что учащиеся 11 класса –самостоятельные, творческие, неравнодушные, готовые к жизни ученики, им вполне можно доверить любое большое дело.

(Куннова Варвара, 8 класс)



«Безопасное колесо»

29 сентября на базе МБОУ "КРАСНОГОРБАТСКАЯ СОШ" прошёл ежегодный конкурс юных инспекторов движения "Безопасное колесо - 2019". Всего участвовало 4 команды, из школ Селивановского района. Команда нашей школы состояла из 4 человек: двух мальчиков и двух девочек.



Ребятам предстояло пройти 5 сложных станций, на которых они показали свои знания в области правил дорожного движения, основ оказания первой помощи, основ безопасности жизнедеятельности. Ребята прекрасно справились с заданием "Фигурное вождение велосипеда"!



Чсть нашей школы в этом году представилось защищать ученикам 5 класса: Корчагину Дмитрию, Сорокину Ефиму, Сорокиной Александре, Старцевой Елене.

По результатам конкурса участники были награждены грамотами и ценными призами в общекомандном и личном зачёте. Наша команда с достоинством прошла все испытания и заняла 1 место в конкурсе "Безопасное колесо - 2019".

В личном зачёте так же был награждён Корчагин Дмитрий, занявший 1 место в "Фигурном вождение велосипеда" и "Знатоки Правил Дорожного Движения".

Миром правит доброта

С 4 октября по 5 октября на территории Селивановского района проходила добровольческая акция «Осенняя неделя добра». И наша школа приняла в ней активное участие. Мы постарались реализовать приоритетные направления, такие как «Патриотическое», «Благоустройство социально-значимых объектов», «Семья, материнство, детство». Добровольцы нашей школы побывали в Новлянском доме – интернате для инвалидов и престарелых людей, где оказали посильную помощь в уборке территории. Эта акция была реализована по направлению «Равные возможности», под трогательным названием «Шаг милосердия». Мы надеемся, что этих шагов будет много, ведь в нашей школе обучаются равнодушные дети.



И это так, равнодушными оказались и те дети, которые не смогли пройти мимо заброшенных и неухоженных могил участников Великой отечественной войны. Учащиеся школы привели в порядок несколько могил на местном кладбище, о которых точно знали, что там захоронены ветераны. Акция называлась «Мы помним».



В направлении «Семья, материнство, детство» была организована акция «Ты и Я - дружная семья». Активисты подготовили спектакль - кукольного театра «Кот, лиса и петух», который показали воспитанникам Новлянского детского сада. И те, кто показывали спектакль, и те, кто его смотрел, остались довольны, сделав вывод, что добрые дела делать приятно просто так, от души.



Так же добровольцы привели в порядок территорию у памятника и прилегающую аллею. Это излюбленное место для местных жителей. Там гуляют дети, подростки, мамы с колясками, или просто с маленькими детьми. Поэтому мы постарались, сделать это место чистым. Ведь чистота - залог здоровья.



ВСЕМ БОЛЬШОЕ СПАСИБО, КТО ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В АКЦИИ «ОСЕННЯЯ НЕДЕЛЯ ДОБРА»

Спорт – залог здоровья!

В целях формирования здорового образа жизни, воспитания интереса к участию в спортивно – массовых мероприятиях, в целях укрепления уверенности детей в своих силах и знаниях, воспитания любви к спорту 25 октября в нашей школе проводился День Здоровья.

В этот день школа будто оживает, ведь задействованы и учащиеся, и педагоги. Для детей младшего звена были организованы подвижные игры в спортзале и викторины. Ученики с 1 по 4 класс были разбиты на 4 команды и состязались в игровых эстафетах.



Для учащихся среднего звена тоже были организованы спортивные, но и очень забавные соревнования.



Все Участники показали высокий уровень физической подготовки, смелость, ловкость и силу. Атмосфера в зале царила как на ответственном турнире : ребята, выполняя условия конкурсов, очень старались не подвести свою команду, а уже передавшие эстафету отчаянно «болели» за своих. К судейству на всех этапах привлекались учащиеся 9 класса. Также в школе проводились классные часы по здоровому образу жизни.

День здоровья прошёл очень организованно. Он подарил всем заряд бодрости, хорошее настроение и оставил яркие впечатления!

(Павлова А. 8 класс)

